



跨越電信公會月刊 200 期新里程 — 成立國際經貿委員會，為資通訊/ 安控產業迎向全球新發展

理事長 李金池

台灣區電信工程工業同業公會在月刊 200 期的出版，將原本公會旗下之大陸經貿委員會，改制為國際經貿委員會，響應政府以資安即國安的中心發展，配合推動六大核心戰略產業。

市場瞬息萬變，產業發展必須與時俱進。電信公會從創會理事長成立至今 32 年來，歷任 11 位理事長，相互砥礪、攜手發展，延續傳承、突破、創新的任務，讓電信公會融合了資訊、資安、電信、網路、安控的產業發展，扮演著從公共工程到民間企業應用，相關系統整合工程的核心力量。

在這個值得慶祝電信月刊 200 期的感恩餐會，我們邀請了來自資訊、資安、電信、網路、安控台灣各界的代表性製造業者，共同分享這個產業發展的歷史時刻，同時期待在未來 5G 發展的萬物聯網時代，結合大家的力量，邁向台灣智慧應用新時代，開創智慧解決方案新商機，走向全球市場新未來。

電信公會全國 3000 多家會員，也是目前台灣在資通訊安控產業領域唯一有法源依據的公會，包括中華電信、中興保全、合勤、訊舟網通業、晶睿、昇銳、利凌安控製造業，以及今天與會相關晶片、AI 的產業代



表，這股力量的連結，相信我們可以開拓一個全世界最具代表性的台灣隊。

這股力量，將投注在進行中的前瞻計畫，政府推動的六大戰略產業，以及台灣與全球在智慧城市、智慧交通、智慧建築、智慧工廠、智慧醫療、智慧零售等各項的智慧應用上。

我們改制成立的國際經貿委員會，將與各相關產業、各友好公協會與產學研單位，以及政府相關部會，做一個協作的平台與窗口，促進政府與產業界通力合作，我們將藉由這個平台，廣納台灣專業與菁英，並在未

來與國際組織交流合作，我們相信結合大家的力量，一定可以做到智慧的台灣、國際的台灣！

